GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE MRKOPALJ ZA 2017.G.
Temeljem odredaba članka 108 – 113 Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN 24/13)  godišnji izvještaj treba sadržavati:

1. Opći dio proračuna
2. Posebni dio proračuna

3. Izvještaj o zaduživanju

4. Izvještaj o korištenju proračunske zalihe

5. Izvještaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima

6. Obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, te realizacija rashoda i izdataka
7. Stanje nenaplaćenih potraživanja i obveze
1. OPĆI DIO PRORAČUNA
   Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (4.razina), prihodi i rashodi prema izvorima financiranja, rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji.
2.  POSEBNI DIO PRORAČUNA

   U Posebnom dijelu proračuna rashodi i izdaci prikazuju se detaljnije sukladno Pravilniku po organizacijskoj i programskoj klasifikacij.
3. IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU

   Tijekom izvještajnog razdoblja Općina se nije zaduživala, niti je imala obveze po zaduživanju iz prethodnih godina.

4. IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE

 Sredstva proračunske zalihe utrošena su za:
Konto                        opis                                                                      iznos  

32132                       stručni ispit                                                          500,00

38612                       sufin.izgradnje cjevoda Gmajna                       8.300,00

32329                       održavanje javne rasvjete                                 5.785,00

Ukupno:                                                                                           14.585,00                   
5. IZVJEŠTAJ O DANIM JAMSTVIMA

    Tijekom izvještajnog razdoblja Općina nije dala jamstva, niti je imala obveze iz prethodnih godina.
6.OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA I PRIMITAKA, TE REALIZACIJA                   
    RASHODA I IZDATAKA

     Prihodi i primici

Godišnjim izvještajem ostvareni su prihodi u iznosu od 4.964.642,04 kn odnosno 90,29% u odnosu na plan i 93,26% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
Porezni prihodi ostvareni su za 74,42 u odnosu na prethodnu godinu, te 77,41% u odnosu na plan za 2017.
Prihodi od pomoći ostvareni su 3,5% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a 83,03% u odnosu na plan. 
Prihodi od imovine ostvareni su 74,64% u odnosu na isto razdoblje protekle godine, a 79,78% u odnosu na plan za 2017.g.
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po pos.prop. ostvareni su 100,34% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, a 114,81% u odnosu na plan za 2017.g.
Prihodi od prodaje neproizvedene imovine ostvareni su 388,0% u odnosu na prethodno raqzdoblje, te 95,43 % u odnosu na plan za 2017.g.
Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine ostvareni su 107,75% u odnosu na isto razdoblje protekle godine, a 100 % u odnosu na plan za 2017.g.
    Rashodi i izdaci

Godišnjim izvještajem realizirani su rashodi i izdaci u iznosu od 4.950.296,38 kn ili 99,19% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, te 89,75% u odnosu na plan. Izvršenjem   proračuna utvrđen je višak prihoda u iznosu od  14.345,66 kn, te zajedno sa viškom  prihoda po godišnjem obračuna proračuna za 2016.g. iznosu od 17.452,73 kn, čine višak prihoda u iznosu od 31.798,39 kn koji će se rasporediti u proračun za 2018.g. sukladno Odluci o rasporedu viška prihoda.
POSEBNI DIO PRORAČUNA
 PROGRAM – OSNOVNE AKTIVNOSTI OPĆINSKE UPRAVE
Rashodi funkcioniranja  Općinske uprave realizirani su 97,85% od plana za 2017.godinu, a odnose se na rashode za zaposlene, materijalne rashode i sve ostale rashode potrebne za funkcioniranje i rad zaposlenika  Općine, s ciljem zadovoljavanja potreba mještana u okviru utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne samouprave.

PROGRAM JAVNIH POTREBA

  Socijalnu skrb

 Socijalna  skrb je dio sustava socijalne sigurnosti, usmjerena ka suzbijanju siromaštva i socijalne ugroženosti. Namjenjena je najranjivijim socijalnim skupinama, sa ciljem osiguranja pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe.
Sredstva socijalne zaštite realizirana su u iznosu od 124.451,92 kn. Sredstva su utrošena za podmirenje slijedećih aktivnosti: jednokratne i stalne pomoći socijalno ugroženim osobama, novčana pomoć za svako novorođeno dijete, pomoć u kući, za podmirenje troškova nabavke ogrijeva, podmirenje dijela troškova za udžbenike polaznicima osnovne škole.

Sport i rekreacija
Za financiranje rada sportskih društava realizirana su sredstva u iznosu od 264.000,70kn, a sve u cilju poticanja amaterskog sporta, te promicanja sporta kao načina zdravog života.

Osim promidžbe sporta, cilj sportskih manifestacija je i turistička promidžba Općine.

Razvoj poljoprivrede

Subvencijom veterinarskih usluga Općina i nadalje potiče razvoj poljoprivrede.

Udruge
Sredstva za rad udruga koje djeluju na području Općine realizirana su u iznosu od 50.030,82 kn. Sredstva su namjenjena za osiguranje redovne programske aktivnosti udruga.

Zaštita od požara

Sukladno Zakonskim propisima Općina financira rad DVD-a Mrkopalj i Sunger, a u cilju osiguranja uvjeta za redovito i nesmetano funkcioniranje dobrovoljnih vatrogasnih društava.
Osnovno školsko obrazovanje

Za realizaciju programa razvoja izvannastavnih aktivnosti osnovne škole kroz razvoj sposobnosti i potencijala, vještina i kompetencija svih učenika, a prema Nacionalnom obrazovnom kurikulumu utrošena su sredstva u iznosu od 48.317,21 kn ili 94,74% u odnosu na plan. Cilj programa je stvaranje kvalitetnog osnovnog obrazovanja te jednak pristup svim učenicima, a posebno učenicima s teškoćama te nadarenim učenicima.
Predškolski odgoj i obrazovanje
Programom predškolskog odgoja i obrazovanja omogućuje se svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim individualnim mogućnostima i sposobnostima. Program obuhvaća redovni program predškolskog odgoja  i obrazovanja koji obuhvaća stvaranje i osiguravanje uvjeta za brigu i skrb za djecu predškolskog uzrasta i dodatni program koji obuhvaća aktivnosti i programe kojim se unaprijeđuje redovni program radi provedbe aktivnosti koje  povoljno utječu na razvoj te unaprijeđuje stjecanje vještina i kompetencija djece prije odlaska u školu.
Općina Mrkopalj u svom proračunu ima osigurana sredstva za financiranje dječjeg vrtića  koji djeluje u sklopu osnovne škole. Za pokriće materijalnih izdataka i plaće djelatnice,pomoćnog osoblja i asistenta u dječjem vrtiću realizirana su sredstva u iznosu od 211.263,15 kn odnosno 96,81% od plana.
Kultura

Za financiranje kulture utrošeno je  47.500,00 kn, sa ciljem omogućavanja redovne aktivnosti udruga u kulturi i podupiranje kulturnog amaterizma i kulturnog stvaralaštva.
Subvencija trgovačkih društava
Za subvenciju autobusne linije Mrkopalj – Delnice Autotransu i subvenciju KD „Mrzle Drage“ realizirana su sredstva u iznosu od 264.260,00 kn odnosno 89,58% u odnosu na plan.

Poticanje razvoja turizma

Za sufinanciranje rada turističke zajednice utrošena su sredstva u iznosu od 86.012,80 kn ili 81,92% u odnosu na plan.
Potpore u zdrastvu

Za sufinanciranje rada logopeda i palijativne skrbi utrošena su sredstva u ukupnom iznosu od 14.252,76 kn -73,85% u odnosu na plan.
STAMBENO KOMUNALNE DJELATNOSTI
Prostorno uređenje i unapređenje stanovanja
Za geodetsko katastarske usluge, izradu geoinformacijske mrežne usluge, revidiranje baze komunalne naknade, izradu projektne dokumentacije za skijašku kuću Zagmajna i proj.poboljšanja vodno komunalne infrastrukturu GK te usluge nadzora kod adaptacije zgrade Općine i skijaške kuće Zagmajna utrošeno je 219.820,63 kn odnosno 81,96% u odnosu na plan.

Program razvoj i uprav.sust.vodoopskrbe, odvodnje i zaštite voda
Program se sastoji od

-izgradnje odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (sanitarna kanalizacija)

-izgradnje i sanacije vodoopskrbnog sustava

 Cilj Programa je izgradnja cjelovitog sustava sanitarne kanalizacije, te kvalitetnim pročišćavanjem otpadnih voda spriječiti zagađivanje okoliša.

U dijelu vodoopskrba cilj je osigurati 100%-pokrivenost područja Općine vodovodnom mrežom, sanirati i izmjeniti dotrajale cjevovode te tako osigurati kvalitetu i stalnost vodoopskrbe tijeko cijele godine.

Izgradnja javne odvodnje i sanacija vodovodne mreže 
Radovi na sanaciji postojećeg vodovoda i izgradnji kanalizacije odvija se prema fazama izgradnje. U izvještajnom razdoblju realizirani su izdaci u iznosu od 654.383,49 kn ili 89,03% u odnosu na planirano. 
Izgradnja uličnog cjevovoda vikend naselja Gmajna
 Za produžetak uličnog cjevovoda u vikend naselju Gmajna dužine 332m, te izradu projekta izvedenog stanja(katastra instalacija) utrošeno je 56.292,05 kn – 100,52% u odnosu na plan.
ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE
Za realizaciju programa  utrošena su sredstva u iznosu od 657.853,65 kn ili 92,01% u odnosu na plan.
Program redovnog održavanja komunalne infrastrukture realiziran je u cjelosti u planiranoj dinamici te je osigurano da područje Općine bude primjereno uređeno.
UPRAVLJANJE IMOVINOM
Po programu upravljanja imovinom utrošena su sredstva u iznosu od 433.476,60 kn ili 93,62% u odnosu na plan.

Tekućim održavanjem objekata i opreme u vlasništvu Općine osigurava se održavanje istih u stanju funkcionalnosti i ispravnosti.
POTRAŽIVANJA I NEPODMIRENE OBVEZE

Ukupno dospjela potraživanja iznose 517.708 kn a odnose se na

-pot.za op.poreze      204.718 (porezna uprava)

-pot.za kom.naknade 223.903

-pot.za kom.doprinos  14.048
-pot.za nak za leg.            150

-pot.za op.prihode od imovine 813

-pot.za grobarine          53.073

-pot.za troškove uklanjanja ruš.zgrada  1.063
-pot.za bor.pristojbe            5.748

-pot.za zemljište                13.406   
-pot.za zat.kamatu za kom.naknadu   786

Nedospjela potraživanja   302.843 kn

Ukupno dospjele obveze u iznosu od 78.322 kn odnose se na 
-obveze za materijalne izdatke 70.837

-obveze za subvencije                 7.485

Nedospjele obveze       165.369

ZAKLJUČAK
Rezultatom poslovanja za 2017.g.možemo biti zadovoljni posebice uzimajući u obzir činjenicu da je ostvaren višak prihoda u iznosu od 14.345,66 kn, da su izrealizirani svi planirani projekti iako smo u 2017.godini morali osigurati sredstva za izbore u iznosu od 108.779,82 kn, sanaciju Mrzlih Draga u iznosu od 185.000 kn te za plaću bivšeg načelnika u razdoblju od 6 mjeseci u iznosu od 94.551,78 kn. Racionalnim raspolaganjem sredstvima uspjele su se ostvariti i određene uštede kod pojedinih rashoda Proračuna.

Neovisno o rezultatu poslovanja Općine u 2017.g. i dalje nas očekuje neizvjesno razdoblje te je stoga nužno da se sredstvima proračuna raspolaže racionalno.

                                                                                                  Općinski načelnik:

                                                                                                     Josip Brozović
